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ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUN[C[PAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 30 DE AGOSTO 2023 

LIDO NO EXPEDIENTE 

Data: t 23 

Ass.: 

ATA DA QUADRAGÉSSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU TERCEIRO (3º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45), aos trinta (30) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte três (2023), no plenário 
11Ver. Manoel Bispo De Jesus 11

• Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, 
WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário JÚLIO RENOVATO, 2º secretário JADIEL VIEIRA 
e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. Ausentes os vereadores ACÁCIO TEMÓTEO e vereador JOSÉ 
MARQUESON. O senhor presidente ANDERSON SOUZA, secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO 
declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria para deliberação. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Falou que trouxeram uma demanda do povoado Saco, disse 
que fizeram certo por vim cobrar o direito dos mesmos, se realmente no dia que era para eles terem água 
não tinham, mas estava sendo distribuída para outras áreas e tinham que reivindicar por seus diretos, 
para isso votam, moram na cidade, pagam seus impostos. Ressaltou esperar que o secretário de obra do 
município resolva o problema, e se continuar procurem eles novamente, não se cansem de vim na casa 
reivindicar os seus direitos. Citou que o vereador Jadiel na última sessão não cobrou, perguntou sobre a 
pavimentação dos outros povoados, como foi prometido, comentou que o vereador trouxe a resposta, 
que o prefeito prometeu e vai executar. Disse esperar que não seja igual ao concurso público aqui do 
nosso município, onde em 2020 o prefeito mandou para a casa o projeto pedindo autorização para poder 
realizar o concurso do nosso município, e a câmara foi unanime, no entanto em 2020 não conseguiu fazer, 
em 2021 eles cobraram quando iria ser realizado o concurso público, disse que a resposta que tiveram foi 
que já estava sendo contratada uma empresa para fazer a licitação, e se não saísse em 2021 iria sair em 
2022 e até o momento o concurso ainda não saiu. Disse também esperar que seja feita a pavimentação 
em outros povoados assim como o prefeito prometeu, que não fique só na promessa, como foi o concurso 
público. Ressaltou que eles precisam continuar lembrando, cobrando. Comentou que a juventude espera 
com ansiedade por esse concurso. Citou também sobre a parcela do décimo, disse que não foi paga, mas 
tinha até o dia 20 de dezembro para pagar. Concedeu aparte ao vereador Jadiel. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Falou que vai esperar que a pavimentação dos outros povoados também seja feita. 
Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo disse ter esperança que seja feito, pois o próximo 
ano é um ano de eleição e vão fazer tudo às pressas, que no próximo ano façam a pavimentação dos 
outros povoados. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os 
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senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício '
Pereira dos Santos", em São Domingos/SE, 30 de agosto de 2023.

ANDER��N SOUZA
Pre�nte
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